

# 阔腿裤穿搭LOOK

## 谁穿谁显瘦

壹周街拍

阔腿裤这股复古风吹了两年,今年秋冬仍有越演越烈的趋势,不入手一件怎么能跟得上潮流。可是没有超模的大长腿该怎么穿阔腿裤呢?其实,洋气的阔腿裤对于身体线条有很好的修饰作用,即使是小个子也能穿出大长腿的即视感,而且搭配不同的服装还能穿出不一样的feel。



### LOOK1

#### 直线阔腿裤

这种阔腿裤就是我们平时最常见的阔腿裤了,不管身材胖瘦都尽量选择稍微宽松一点的。个子高的可以选择平底鞋,个子稍矮的可以配双高跟鞋。上身可以搭配简洁的T恤、衬衫,也可以选择同色系的搭配,更显瘦。



### LOOK2

#### A字形阔腿裤

如果你是第一次尝试,那么A字形黑色阔腿裤是必入款。A字形阔腿裤能使瘦小身材的女生更加饱满,同时又能让身材比较壮实的女生巧妙地遮挡住臀部和大腿。最好是选择挺括、高腰的款式。



### LOOK3

#### 9分阔腿裤

对于矮个子女生而言,阔腿裤的穿搭上,一定要注意两个误区——避免过长或过短。正确的阔腿裤穿法应该是7分或者9分阔腿裤。长度刚好遮住小腿肚最粗壮的部位,如果可以适当露出部分小腿,在视觉上更显著。



### LOOK4

#### 纸袋阔腿裤

马纸袋裤是以高腰裤为打底,用腰绳或绳子将裤子的裤沿扎起来的裤型,看起来就像扎起来的纸袋一样。穿好纸袋裤的最关键的一点:扎住腰身,打出一个漂亮的结,扎紧腰身,能很好地遮盖小肚子的问题。在搭配问题上,选择简洁修身款就好。

美媛荟茶艺课堂

## 当红茶遇上二锅头

秋意渐深,绿茶的冲泡与饮用已经满足不了人们暖心暖胃的实际需求,于是,永康日报美媛荟女神计划第四季的红茶茶艺课堂,在微凉的周二夜晚,适时地来到大家身边。

在上一节课,美媛荟茶艺导师、茗优茶庄和静雅茶艺培训中心掌门人、茶文化传播者王诗玲老师就给学员们留了个悬念,说她这节课要携带一瓶二锅头前来。难道茶艺课要变成品酒课了?

这节课,王诗玲老师并没有直接解密。首先,她带大家走进了红茶的世界,初步了解了关于红茶的一些品种、人物、故事等等。

在盖碗冲泡红茶的环节,学员们一边践行之前学过的茶礼,一边亲身实践红茶盖碗的程序。从如何温杯、怎样的水温适宜、手指怎样执盖等方面,学员们对红茶有了更深的了解。

当王诗玲老师拿出准备好的二锅头时,万众期待的环节登场了。学员们纷纷猜测,烈酒与雅茶究竟能碰撞出怎样的火花?

王诗玲老师用学员盖碗冲泡的红茶为原料,倒出一大杯。在勺子上倒满白糖后,倒入适量二锅头,用打火机点燃勺里的白酒持续30秒。在黑暗的环境里,勺子上冒出蓝色的火焰,学员们纷纷称奇。

学员们还是依照茶礼,品尝了红茶泡二锅头的“杰作”。有点淡淡的酒香,口感上却像蜂蜜水。一些不爱喝酒的学员直呼好喝,纷纷表示喜欢上了这种味道。还有一些学员笑着说:“家里来了客人,可以把这个有趣的泡法分享给大家,特别是给家里的男同胞。”



扫一扫课程咨询



美媛荟彩妆课堂

## 精致 从眼妆开始

“两弯似蹙非蹙眉,一双似喜非喜含情目。”在面部妆容中,眉毛和眼睛的妆容尤为重要,一副完美的眼妆能提升整体妆容的质感,让眼睛更富有神韵。

近日,在美媛荟女神计划第四季彩妆课程中,楼群利导师重点教大家爱如何画好眼妆。

楼群利老师简单地介绍了眼妆的步骤:先画眼影,再画眼线,最后是睫毛。

画眼影,重点在选择颜色。根据当下最流行的自然妆容,楼老师给学员们进行了示范。首先用浅色打底,再根据肤色或者眉色选择适宜颜色。

画眼线时,让眼尾的眼皮保持紧绷,只需要在眼尾处画一点点,就能呈现自然的效果。这样眼线也不会再成为化妆小白的硬伤了。

最后是睫毛。夹完睫毛后,用睫毛膏轻刷,能避免出现“苍蝇腿”的尴尬。

理论课程后,学员们纷纷拿出化妆工具为自己或为同伴打造一个完美眼妆。每个人画完眼妆之后,整体的感觉立马变得不同了,仿佛镜子里的自己不是平日里的



扫一扫课程咨询